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Cuerdice ! :
Résoudre dans & les inéquations suivantes :
BXx2-2X-7<0 | -2x2+5x+3>0 | -3x°+7x -5<0
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1. Résoudre dans & Péquation : 2x2—5x +3=0

2. Résoudre dans & Pinéquation ; 2x2-5x +3<0
3. Déduire dans = les solutions de Pinéquation : 2(2x —1)2-5(2x ~1)+3<0

1. Résoudre dans & les équations : x2-5x +4=0 ; x*-4x +3=0
x2-x-2=0 | x*-5x+6=0
2. Résoudre dans = les inéquations ;

P ) 50 X2 —4x +3

—2>0 >0
X% —5X +6 x2-4

(x*=5x +4)(x*—4x +3)<0

On considere e polynome : P (x)=6x°-13x2+4
1. Montrer que 2 est une racine de P (x)
2. Résoudre dans & Péquation P (x)=0 puis Pinéquation : P(x)<0
3. Résoudre dans & Pinéquation: P(x)<3x2(x —2)

On considere le polyndme: P(x)=x*+6x°+11x 2 +6x
1. Montrer que p(x) est divisible par (x +1)

2. Ecrire P(x) sous forme d'un produit de deux polynomes du premier degré et dun polynbme de

second degre
3. Résoudre Péquation : x?+5x +6=0
4, Resoudre les deux inéquations :
P(x)<0 | P(X)<X(x*+5x +6)




Professeur : Rachid BELEMOU Exercices Niveau : TCT - BIOF

Lycée : Oued Eddahab Equations , inéquations et systemes| Année :2017-201

Swereice {
1. On considere Péquation : (E) —2x2+2x +2=0
a) Sans calculer le discriminant, montrer que Iéquation (£) admet deux solutions distinctes « et g
b) Sansdéterminer o et g, calculer e+, axpB , &*+4° 6t a?+af+p°
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2. Résoudre dans =2 les deux systémes : {X Y et {X Y

Xxy =-3 Xxy =4
%ngl
1. Résoudre dans = Féquation: x2+2x —8=0
. ’ . 2 -
2. Résoudre dans & Pinéquation ; 2 +* 10 sg
X —
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X +l =3
1. Résoudre dans =2 le systeme; { X T2Y =
2X -y =-2
e , \ X 2 +1 y?=3
2. Déduire dans =2 les solutions du systéme : 2
2x2—y?=-2
, . [ x+2y <2
1. Résoudre graphiquement le systeme {
X +3y -1>0
2x -y >0
2. Méme question pour : {5x +3y —11<0
X +5y >11

On considere le polynéme : P (x) =—2x*+x2 +15x —18

1. Trouver le polyndme Q(x) tel que P(x) = (x —2)Q(x)

2. Résoudre dans & Iéquation —2x2-3x +9=0

3. Résoudre dans & Pinéquation P(x)<0

4. Résoudre dans & léquation: —2|x [ +x 2 +15[x|-18=0

5 P(x)
(x-1)

Résoudre dans & Pinéquation : >0




